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виявити резерви підвищення ефективності виробництва, визначити пріоритетні 

напрямки економії ресурсів. 

Підсумовуючи вище сказане слід зазначити, що з метою зменшення вели-

чини ризику діяльності сільськогосподарських підприємств та підвищення їх 

фінансової стійкості необхідно раціонально поєднувати ступінь спеціалізації та 

диверсифікації, доцільно організувати виробництво такої продукції, робіт, пос-

луг, оплата яких при їх реалізації буде обов’язково проводитись лише грошо-

вими коштами. 

З метою зміцнення фінансового стану суб’єктів господарювання аграрної 

сфери, підвищення їх ліквідності і платоспроможності доцільне систематичне 

прогнозування банкрутства та впровадження системи контролінгу на підпри-

ємстві. І, нарешті, вирішальним напрямком для попередження банкрутства має 

бути забезпечення підприємств висококваліфікованими фінансовими менедже-

рами, оскільки банкрутство господарюючих суб’єктів часто відбувається з вини 

керівництва. Крім того, перераховані шляхи запобігання банкрутству не будуть 

дієвими, якщо фінансові менеджери не будуть достатньо обізнані в даному 

напрямку. 
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та страхування 

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 В умовах політичної нестабільності та фінансової кризи страхування ви-

ступає фінансовим підґрунтям  для економічної безпеки як юридичних так і фі-

зичних осіб. 

 На жаль, на сьогоднішній день страховий ринок України займає далеко не  

передове місце на  світовому ринку страхових послуг. Це пов’язано з нестабі-

льною економікою, військовими діями на Сході, низьким рівнем життя насе-

лення та іншими факторами. Основне місце факторів, визначаючих рівень жит-

тя, належать величині доходів. Саме рівень доходів членів суспільства є голов-

ним показником їх добробуту. [1]. 

 У 2021 р. в Україні продовжується скорочуватись кількість страхових 

компаній, насамперед через добровільну відмову від ліцензій за власною ініціа-

тивою. Кількість страховиків на 31 грудня 2019 р. в Україні складала 233, а  

станом на 15 грудня 2021 р. зареєстровано 156 страховиків. 

Водночас рівень виплат (відношення виплат до зібраних премій) зі страху 
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вання ризиків протягом чотирьох останніх років має явну тенденцію до підви-

щення з близько 25% у 2018 р. до 38% у 2021 р., що суттєво вище від показни-

ків сектору страхування життя, що в середньому складають стабільні 13%.  

Такий явний ріст рівня виплат опосередковано свідчить про посилення 

конкуренції за клієнтів між нон-лайф страховиками та зниження частки так 

званого «схемного страхування» на ринку.  

З іншого боку майбутнє зростання відносного рівня виплат ставить під 

загрозу фінансову стійкість самих компаній страхування ризиків. Адже погір-

шується їхня здатність генерувати прибутки та утримувати нестійкий баланс 

між обсягами виплат та премій [2]. 

До основних проблем можна віднести наступні: 

- дуже низький рівень попиту населення та юридичних підприємств на 

страхові послуги внаслідок  кризи та нестабільної ситуації в країні; 

- низький рівень страхових виплат та дохідності окремих видів страху-

вання; 

- недостатнє регулювання страхового посередництва; 

- низькі показники конкурентоспроможності українських страхових ком-

паній та значна закритість їх діяльності; 

- відсутність надійних інвестиційних програм та реальних фінансових  

механізмів  для  довгострокового  розміщення  страхових резервів. 

Ці проблеми зʼявляються внаслідок негативного впливу наступних чин-

ників: відсутність економічної та політичної стабільності державі,  неплато-

спроможність населення, дефіцит фінансових ресурсів, високий рівень інфляції, 

яка не дозволяє здійснювати довгострокові види страхуваннявнаціональній ва-

люті, слабкий розвиток ринку цінних паперів, що унеможливлює використову-

вати цінні папери як категорію активів для захищеного розміщення страхових 

резервів. 

Перспективи  розвитку  ринку  страхування  в  Україні  залежатимуть на-

самперед від подальшого вдосконалення законодавчої бази, яка буде регулюва-

ти не тільки сферу страхування, а і загалом всі види діяльності, зокрема розвит-

ку  недержавного пенсійного страхування, страхування життя, медичного стра-

хування, іпотечного кредитування, діяльності банків та їх впливу на страхуван-

ня, а також від створення сприятливої системи функціонування інституту стра-

хових посередників, покращення страхової культури та підвищення довіри до 

страховиків. 

Щодо страхових компаній, необхідно в першу чергу підвищувати ефекти-

вність страхового менеджменту, застосовуючи економіко-ма-тематичний ін-

струментарій та сучасні технології імітаційного моделювання. Це надасть змогу 

визначити ступінь активності реагування компанії на зміни страхового ринку з 

метою своєчасного прийняття відповідних заходів; оцінити ефективність тех-

нології  формування технічних резервів та загальних активів компанії; спрогно-

зувати можливі зміни її фінансового становища; визначити прогнозні значення 

головних кінцевих показників діяльності страховика. Застосування у страхово-

му менеджменті кількісних моделей дозволить оцінити об’єктивно-необхідний 
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рівень витрат на управління, можливості проведення інвестиційної політики, 

визначити стратегію проведення маркетингової політики. 
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